



Stanovisko školitele k doktorské disertační práci Ing. Hany Vincikové,
„Krajinné struktury, využití území a kvalita povrchových vod -
Studium vzájemných vztahů nástroji DPZ.“

Disertační práce Ing. Hany Vincikové je koncipována jako soubor publikovaných článků a certifikované metodiky, které jsou propojeny původním textem autorky. Tento text je tvořen kapitolami k jednotlivým tématům, které autorka během doktorského studia řešila. Kapitoly zahrnují jak rešeršní informace, tak v některých případech i originální dosud nepublikované výsledky. Jsem přesvědčen, že se Ing. Haně Vincikové podařilo předložit kompaktní práci, která začleňuje publikované výsledky do širších souvislostí a zároveň upozorňuje na aktuální problémy k řešení.

Vlastní výsledky, které autorka získala, ukazují na enormní rozsah práce a zároveň i na velký tematický záběr. Během vlastní práce prokázala značnou míru samostatnosti. Tomu odpovídají i zvládnuté metodické přístupy, které se neomezovaly jen na nástroje DPZ. Autorka musela řešit metodické problémy např. měření reflektance in-situ, protože s podobnými měřeními nejsou u nás téměř žádné zkušenosti. Proto je velmi cenná ta část práce, kde shrnuje terminologii a definice radiometrických měření ve vztahu k vodnímu prostředí.

Výsledky, které H. Vinciková prezentuje v publikacích, a které vesměs prošly rigorózním recenzním řízením, jsou samy osobě dostatečným podkladem pro podání disertační práce k obhajobě. A proto si velmi cením, že autorka doplnila rešeršní a zobecňující text i dílčími pracovními výsledky, které jsou zejména v oblasti využití DPZ pro hodnocení kvality vody velmi cenné. Sejně tak je na mnoha místech textu zřetelná její osobní angažovanost a zaujetí pro práci. Výsledkem je tak moderní disertační práce, ve které kromě publikací jsou nastíněny další úkoly a výzvy.

Proto mohu jednoznačně disertační práci Ing. Hany Vincikové doporučit k obhajobě.

doc. RNDr. Libor Pechar, CSc.

školitel

vedoucí sekce Laboratoř aplikované ekologie

katedra krajinného managementu

V Českých Budějovicích:



Zemědělská
fakulta
Faculty
of Agriculture

Jihočeská univerzita
v Českých Budějovicích
University of South Bohemia
in České Budějovice

Stanovisko školícího pracoviště k disertační práci Ing. Hany Vincikové,
„Krajinné struktury, využití území a kvalita povrchových vod -
Studium vzájemných vztahů nástroji DPZ.“

Ing. Hana Vinciková v průběhu doktorského studia splnila všechny potřebné náležitosti k žádosti o povolení obhajoby disertační práce. Kromě předepsaných zkoušek a státní doktorské zkoušky, absolvovala stáže na domácím i zahraničním (Norsko) vědeckém pracovišti. Průběžné výsledky své práce úspěšně prezentovala před oborovou radou na pravidelných seminářích. Výsledky své disertační práce publikovala ve vědeckém časopise s impakt faktorem i v recenzovaném tisku. Jednotlivé dílčí úkoly své disertační práce realizovala jako platná členka projektových týmů pracoviště Laboratoře aplikované ekologie (OPVK a VG) v rámci katedry se podílela na akcích smluvního výzkumu (SÚRO) Na základě uvedených skutečností doporučuji disertační práci Ing. Hany Vincikové k obhajobě.

Za školícího pracoviště

doc. Ing. Pavel Ondr, CSc.
vedoucí katedry krajinného managementu

V Českých Budějovicích: